

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4



Tisková zpráva

V Praze 17. září 2025

Praha 4 má Strategii prevence kriminality do roku 2029

Zastupitelstvo městské části Praha 4 schválilo ve středu 17. září 2025 Strategii prevence kriminality a závislostního chování do roku 2029. Hlavní cíle jsou posílení pocitu bezpečí obyvatel i návštěvníků Prahy 4, práce s ohroženými skupinami, prevence kyberkriminality a takzvaná situační prevence využívající znalosti z konkrétních lokalit. Dokument staví na aktivní protidrogové politice, včetně podpory terénních programů, a prevenci kriminality, a také obsahuje strategii boje s hrozbami v kyberprostoru a zvýšení digitální gramotnosti obyvatel. Zahrnuje i programy týkající se bezdomovectví.

„Bezpečnost našich obyvatel je pro nás prioritou a k tomu vede mimo jiné právě dobrá prevence. Důraz klademe na vzdělávání a informovanost jak dětí a mládeže, tak dospělých. Důležité je také další prohlubování spolupráce mezi všemi zainteresovanými subjekty, k nimž patří například městská i státní policie, pražský magistrát či přímo sami občané,“ řekl starosta Ondřej Kubín (ODS).

Strategie se skládá ze tří vzájemně provázaných částí. První je zaměřena na prevenci kriminality a popisuje současný stav preventivních opatření, včetně vytvoření dlouhodobého systému prevence. Druhá část se věnuje prevenci závislostního chování, včetně protidrogové politiky, a snaží se minimalizovat škody způsobené závislostmi a třetí část na primární prevenci ve školách.

Zvláště zranitelné jsou děti, mládež a senioři. „Proto budeme podporovat nejen primární prevenci ve školách a preventivní programy pro veřejnost, ale také práci přímo s ohroženými skupinami prostřednictvím terénních programů v ulicích,“ řekla předsedkyně Výboru pro bezpečnost Zastupitelstva městské části Praha 4 Lucie Michková (ODS).

Koncepce si dále klade mezi cíle pomoc obětem trestných činů a jejich podporu, a také práci s pachateli trestných činů a prevenci recidivy. Součástí je mj. také sledování nových hrozeb a přístupů v prevenci kriminality, prevence kriminality páchané dětmi a na dětech a mládeži a prevence kyberkriminality a rizikového chování v online prostoru. Neméně důležitá je motivace veřejnosti k větší odpovědnosti za vlastní bezpečí a ochranu majetku.

Aleš Berný
Tiskový mluvčí MČ Praha 4
Tel.: 261 192 199, mobil: 778 539 098
E-mail: ales.berny@praha4.cz